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STUDENTS
How satisfied were you with:

Event administration The venue and facilities

AR

1 1 not satisfied
93% 8% 2
3
4

5 | very satisfied

| not satisfied

uaprpwWN -

| very satisfied

Event program Presentations

o 1 | not satisfied | not satisfied
[2)
0

3
4

5 | very satisfied

1
2
3
4
5 | very satisfied

Discussions

)
‘iﬁ 1 | not satisfied
4% 2

3

4

5 I very satisfied



Please marko your agreement with the following statements

Informations shared during the event

The event meets my expectations
were new, clear, and useful

1 | strongly disagree
4% 2

3
4

5 | strongly agree

Interaction with other
participants was fruitful

1 | not satisfied
9% 2

3
4

5 | very satisfied

Discussions were relevant
for the participants

| strongly disagree

| strongly agree

in terms of offered topics

1 | strongly disagree
S 8% 2

77% B 3
4
5 | strongly agree

Distributed material is
clear and useful

\ 1 | strongly disagree

3
4
5

| strongly agree

Time management
was fully satisfied

1 | not satisfied
2
3
4
5

| very satisfied



Working methods
were appropriate

1 I not satisfied
2

3
4

5 | very satisfied

S 4y

The overall organization
was professional

) 1 | not satisfied
99 2
3
4

5 | very satisfied

Please, mark your agreement with the following statements
1= strongly disagree, 5= strongly agree

| am concerned about the lack of
accessibility and safety and its
possible negative impact on urban

1 | not satisfied
5% 2
3
4

5 | very satisfied

Every citizen is partially responsible
for improving the accessibility and
safety of urban areas

- 1 | strongly disagree

N 2
3
4

5 | strongly agree

| am aware of the seriousness of the
lack of accessibility and safety in
urban areas

| strongly disagree

1
2
3
4
5

| strongly agree

Every citizen must take responsibility
for improving the accessibility and
safety of urban areas

1 | not satisfied
9% 2
9% 3
4
5 | very satisfied



| think | will use my knowledge on

accessibility and safety in urban
areas in my personal life

2
5% 3
4
5 | strongly agree

What | have learnt about accessibility
and safety in urban areas will contribute

to the development of my skills to
perform a future job

| not satisfied

1

2
3
4
5

| very satisfied

Knowledge about accessibility and
safety in urban areas should be
achieved by all students for the
development of their future job

%
& | strongly disagree

1
2
3
4
5

| strongly agree

1 | strongly disagree

I think I will use my knowledge on
accessibility and safety in urban
areas in my work life

1 | strongly disagree
2

8% 3

4

5 | strongly agree

Having knowledge about accessibility
and safety in urban areas will provide
more quality to my curriculum vitae

| strongly disagree
7 2o

0

1
2
3
4
5

| strongly agree

From this experience | have more

information to incorporate accessibility
and safety in urban areas in my academic

and/or job development

1 | not satisfied
2

8% 3

4

5 | very satisfied



